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“Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 28 de Março de 2016”.  

Aos Vinte e Oito dias do mês de Março de dois mil e Dezesseis, na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, 

às 9hs00min, realizou-se a 8ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura, sob a Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira.  

Estavam presentes a esta reunião os Edis: Rogerio Sousa e Silva – Vice – 

Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moraes – 

2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, José 

Nadeglan Barbosa, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Renato da Silva Duarte, 

Hurted Martins Batista, Valdemir Martins de Araújo, Luiz Gomes de Oliveira. 

Faltaram a esta reunião os Exmos. Srs. Vereadores, Lindomar Melo da Silva, 

Eliane de Matos Leal, Pedro Paulo Leão da Silva. Havendo quórum o Sr. 

Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou o Exmo. 

Sr. Vereador Rogério Sousa e Silva, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. 

Presidente colocou em votação a Ata da 7ª Sessão Ordinária do dia 18.03.2016, 

e a mesma foi regimentalmente aprovada. E convocou o 1º Secretario, para 

fazer leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: 

PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 055/2016 – Ministério Público/1ª 

Promotoria de Justiça de Capanema – Solicitando o espaço físico deste Poder 

Legislativo para que se realize no próximo dia 06 de abril de 2016, a partir das 

18hs, Audiência Pública, relacionada ao funcionamento de serviços públicos de 

saúde do município de Capanema, no ano de 2016, onde será apresentado o novo 
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Plano de Atuação da promotoria de Justiça de Capanema. REQUERIMENTOS 

E PROJETOS: Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luiz 

Gomes do Oliveira - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo determine à Secretaria 

Competente a realizar implantação do micro sistema de abastecimento de água 

da localidade Califórnia.  

Requerimento nº 005/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes do Oliveira 

- Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que autorize um estudo técnico para avaliar a necessidade de 

instalação de um semáforo no cruzamento das Avenidas João Paulo II e Rua 

Pedro Teixeira, no bairro da Primeira e, em caso positivo, instale um semáforo 

no cruzamento mencionado. 

Requerimento nº 007/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista 

- Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que autorize a Secretaria competente a pavimentação em massa 

asfáltica com meio fio e sarjeta à Passagem Angelim, no Bairro Dom João VI. 

Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de 

Araújo - Para que seja oficiado ao Exmo. Senhor Simão Jatene reiterando 

Requerimento nº 007/2014 e 08/2015, para que o mesmo solicite junto ao Órgão 

competente a construção de um Posto da Polícia Militar, para servir as localidades 

de São Leandro. 

Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Pedro Afonso K. 

Ribeiro Lopes – que se oficie ao Exmº Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Sr. 
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Eslon Aguiar Martins, para que autorize a secretaria competente a instalação de 

um semáforo de quatro tempos, na Av. Barão de Capanema de esquina com a 

Jarbas Passarinho, haja vista o grande fluxo de automóveis, motocicletas, 

bicicletas e principalmente de pedestres.  

Requerimento nº 006/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Eliane Leal – para que 

seja encaminhado atencioso ofício ao Exmº Sr. Prefeito Municipal de Capanema, 

Sr. Eslon Aguiar Martins, que acione o setor competente da Secretaria Municipal 

de Obras e da Secretaria Municipal de Educação, para efetuar o estudo técnico 

para viabilização de serviços de construção da Escola de Ensino Infantil da 

Comunidade de Tamatateua. 

Requerimento nº 007/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Eliane Leal – para que 

seja encaminhado atencioso ofício ao Exmº Sr. Prefeito Municipal de Capanema, 

Sr. Eslon Aguiar Martins, que acione o setor competente da Secretaria Municipal 

de Obras e da Secretaria Municipal de Saúde, para efetuar o estudo técnico para 

viabilização de serviços de construção do PSF – Posto de Saúde da Família da 

comunidade de Vila Sorriso. Com a palavra o Sr. Presidente, fez leitura do 

Oficio do Ministério Público, conforme citado em pauta, solicitando o espaço 

desta Casa para uma audiência. E o mesmo foi Concedido. Não havendo 

ninguém inscrito no Pequeno Expediente, o Sr. Presidente convoca os Senhores 

Vereadores para fazer apresentação de seus Requerimentos na ordem a seguir: 

Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes, conforme 

citado em pauta. Discutiram os Vereadores: Francisco de Oliveira e silva, Renato 

Duarte, Pedro Afonso Kherly, Deixou registrado seu parabéns ao Vereador Luiz, 
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por migrar para o partido PSDB. Discutiram mais: Afonso Lopes, Rogério Sousa. 

E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 005/2016 – do 

Exmo. Vereador Luiz Gomes, conforme citado em pauta. E o mesmo foi 

regimentalmente aprovado. Requerimento nº 004/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Valdemir Martins, conforme citado em pauta. Discutiram os 

Vereadores: Pedro Afonso Kherly, Renato da Silva Duarte, Luiz Gomes, Rogério 

Sousa. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Requerimento nº 001/2016, 

do Vereador Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, conforme citado em pauta. 

Discutiram os Vereadores: Francisco de Oliveira, Rogério Sousa, Renato Duarte, 

Luiz Gomes. O Sr. Presidente informou que irá acionar a assessoria para que faça 

um Oficio para que o Gestor Municipal, faça pelo menos uma pintura de 

sinalização nos pontos necessário. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. 

Com a palavra o Sr. Presidente, fez leitura do oficio Extra – pauta, 

encaminhado do Presidente da Comunidade do Residencial José Rodrigues, 

solicitando o apoio de segurança com policiamento, ao referido Residencial. Em 

resposta ao Oficio, o Sr. Presidente, informou que ele junto com os demais 

Vereadores que queiram ir, irão solicitar apoio, junto ao Departamento da Policia 

Militar, e convocou a Comissão de Segurança desta Casa, para acompanha-los. 

Com a palavra o Vereador Renato Duarte, disse que irá antecipado marcar 

uma reunião, junto o Comandante para que o recebem. O Vereador Francisco 

de Oliveira e Silva, se dispôs a acompanha-lo e ajuda- no que for possível. 

Requerimento Verbal do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa e silva, 

Parabenizando o Presidente desta Casa pelo a passagem de seu aniversário, no 
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último dia 23, deste mês. Discutiram os Vereadores: Francisco de oliveira e Silva, 

Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Luiz Gomes, Afonso Lopes, Walmicélia 

Izidoro. Na oportunidade o Vereador Rogério, fez uma Emenda, Parabenizando 

também A Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes, pela passagem de seu 

aniversário no última dia 22. Discutiram os Vereadores: Valdemir Martins, Pedro 

Abraão, Luiz Gomes, Afonso Lopes. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. Por questão de ordem, o Exmo. Sr. Vereador Renato Duarte, 

confirmou que entrou em contato com o Comandante da PM, ficou agendado 

então, para o dia seguinte às 16:00. Por questão de ordem o Exmo. Sr. 

Vereador Francisco de oliveira e Silva, solicitou ao Sr. Presidente que não 

houvesse intervalo na sessão, continuasse direto. E foi Aprovado. Não havendo 

mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado 

a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai 

Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 28 de 

Março de 2016. 

 

_____________________________        _____________________________    

Presidente                                            Vice-Presidente 

 

_____________________________        _____________________________ 

                         1º Secretário                               2º Secretário                

 


